

我省扎实做好老干部工作 书写“让党放心、让老干部满意”的时代答卷

王宁作出批示

自1983年7月19日云南省委老干部局成立以来，我省老干部工作与时代同行、与云南发展同向，在开拓中前进、在创新中发展，走出了一条具有云南特色的老干部工作实践之路。

时值省委老干部局成立40周年之际，省委书记王宁对老干部工作作出批示。

王宁在批示中指出，全省各级老干部工作部门和老干部工作者认真贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求，突出政治引领、聚焦中心大局、强化服务保障，组织引导广大老干部为云南改革发展稳定作出了积极贡献。新征程上，希望广大老干部离岗不离党、退休不褪色，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，发挥好自身优势，积极为云南各项事业发展贡献智慧和力量。老干部工作部门和老干部工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合开展主题教育，深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述，认真总结40年来的实践经验，持续提升工作能力，满腔热情做好老干部服务保障工作，把组织的关怀温暖送到老同志的心坎上。各级党委（党组）要加强对老干部工作的全面领导，加强离退休干部党的建设，打造过硬老干部工作队伍，不断开创老干部工作新局面。

7月19日，省委老干部局召开云南老干部工作40年新闻发布会。据介绍，40年来，特别是党的十八大以来，我省强化政治引领，推动离退休干部党的建设全面加强，党建工作制度更加完善、党支部规范化建设水平持续提升；持之以恒保障基本政治待遇，推动老干部政治待遇落实走上制度化、规范化轨道；完善服务保障制度体系，不断提高老干部生活待遇、提升精细服务温度，老干部获得感幸福感安全感持续增强；加强老年大学、老干部活动中心等学习活动阵地建设，推动老干部文化活动丰富多彩；围绕服务中心大局，打造以“银发先锋、银潮之声、银秀芳华”三项工程为主要内容的“银发聚力彩云南”工作品牌，开展“云岭银发助力+”等系列活动，引导老干部为云南高质量发展献策献力。40年来，全省老干部工作形成了齐抓共管的工作格局，老干部工作队伍用心用情精准服务，书写了“让党放心、让老干部满意”的时代答卷。

当日，省委老干部局还举办了云南老干部工作40年主题展览活动，召开了全省离退休干部党建工作推进会和老干部老党员学习贯彻党的二十大精神座谈会。📖

原载2023年7月20日《云南日报》